

# 王菲谢霆锋被拍到“在一起”

## 网友热议,说什么的都有

谢霆锋和王菲这对相差12岁的姐弟恋当年曾引起轰动,后两人各自婚嫁,目前皆已离婚恢复单身。昨天,有网媒称拍到两人出双入对,甚至在女方家中激吻的画面。两人又“在一起”的消息引发网友热议。

### 谢霆锋留宿王菲住处4天

这次拍到谢霆锋和王菲的又是风行工作室。据该工作室负责人卓伟介绍,9月15日中午,风行工作室的成员碰巧看到王菲的座驾,并跟随行驶到北京朝阳公园附近的一家超市,而后一辆别克商务车也来到了王菲座驾的附近。让人没想到的是,不一会儿王菲竟然从商务车上下来,到自己的座驾上取完东西,又回到商务车上。后来从当时拍摄的照片中,大家认出商务车内的另一个人正是谢霆锋。随后,这辆载着王菲和谢霆锋的商务车回到了王菲位于亮马桥附近的一个高级公寓处。

卓伟称,正好在该公寓外有一栋在建高楼,于是风行工作室在此处进行了蹲守。“到了第四天已经两次拍到了两人亲密的铁证。”卓伟表示。在这4天时间里,谢霆锋没有离开过王菲的住所,他留宿的这几天和王菲宛如热恋情侣般的甜蜜,两人一起做家务,看电视……情到浓时更上演“深情之吻”的动人“戏码”。

复合消息曝光后,谢霆锋的经纪人霍汶希昨天下午发表了一个声明:“感谢各大传媒朋友对于霆锋恋情的关心,虽然霆锋身为公众人物,但他本身对其私人事情一向保持低调,故恳请大家让霆锋保留其私人空间。”霍汶希在默认王菲谢霆锋复合的同时,也斥责了侵犯艺人个人隐私的偷拍行为。对此,卓伟表示,自己的工作在遵守法律和新闻原则的基础上,是用事实真相来说话。

### 网友支持和反对的声音都有

“锋非恋”兜兜转转十几年,此次被拍到“在一起”又引起网友热议,支持和反对的都有。



▲风行工作室拍到的画面

多数网友表示支持:“如果是真的,这真是让人高兴的消息,不知道为什么,就是觉得两个人心里都爱着对方,兜兜转转能回到彼此身边,就请好好珍惜来之不易的幸福。”“毕竟双方都已离婚,有寻求真爱的权利。”“王菲跟谢霆锋的姐弟恋当初真的算是轰轰烈烈,至今还记得谢霆锋牵着王菲的手冲出记者层层包围的画面……”“要有多坚强,才敢念念不忘……”

也有许多网友念及张柏芝和李亚鹏而表示反对:“感觉谢霆锋再也不是我爱的那个谢霆锋了!”“不相信,我一直觉得谢霆锋跟张柏芝才是一对!”“呵呵,希望不是真的。说实话,过去了这么多年,不管怎样,张柏芝还有两个他的儿子,这三个应该珍惜。”“兜兜转转,各自毁了一个家庭。不知道李亚鹏和张柏芝是在哭还是在笑。”

也有歌迷五味杂陈:“年少时,很感动当时你们的感情,你们分手觉得遗憾。现在,听到你们复合的消息,没有再次相信爱情的感觉,不是谁的粉丝,但是心疼之前曾各自陪伴过你们的人。”“既爱王何必张,既爱谢何必李。”当然,也有路人党看热闹:“贵圈太乱!”“看不懂,就当看个热闹吧。”本报综合报道

## 他机智、热心,偶尔也迷糊

# 动漫《布袋小和尚》很萌很喜感

本报讯(记者 张磊杰 通讯员 朱尹莹)圆头圆脑挺着一个圆肚子,贪吃贪睡脸上总是笑嘻嘻,身边还有两个忠实的小伙伴——迦灵神鸟和会说话的法宝袋,陪他一起嬉戏玩闹,惩恶扬善,他就是布袋小和尚。昨天上午,宁波本土原创动漫《布袋小和尚》宣传推进会在奉化举行。当这个披着袈裟的小顽童出现在投影屏上时,立即“萌”倒了在场的多位专家。

大型系列动画剧《布袋小和尚》以奉化雪窦寺为故事发生地,讲述了一个逍遥自在、无拘无束、笑口常开的大肚弥勒小和尚,常爱运用他的神奇布袋和非凡智慧,来扬善惩恶、帮助百姓的故事。该剧共10部,每部52集。“第一季52集已经完成,上月已和央视少儿频道签下了播放合同。第二季目前正在紧张制作中,按照计划到2015年2月底完成,然后从明年的3月起第三季开始启动。”该剧制作团队代表陈丹蕾告诉记者。

虽然计划已很明晰,但《布袋小和尚》第二季总导演杨一峰坦言“创作过程并不容易”。这位曾参与电视版《人猿泰山》、《哪吒传奇》、《福娃奥运漫游记》、《我为歌狂》等多部欧美及国产电视动画制作的年轻导演表示,如何将博大精深的佛学通过每集10分钟的动画来表现,同时还得吸引人,不仅让孩子喜爱也让大人满意,是创作团队必须解决的难题。“《布袋小和尚》每一集都是一个独立的小故事,每一集都有一个主题,譬如以善待人、不忘初心、己立立人等。剧中故事情节都是

原创的,其中也借鉴了欧美、日本等成熟动漫的幽默搞笑风格。希望在轻松愉快的过程中传递正能量,做到雅俗共赏。”

《布袋小和尚》的这种风格也得到了专家的肯定。主办方现场播放了两集样片,中国动画学会副会长贡建英看完后说:“无论是故事性,还是艺术感染力,这部动画剧都很有吸引力。剧中最重要的几个元素,片名、歌曲、造型和故事都在同类作品中表现突出。”同时她也建议,如果能够更多地融入宁波元素,打造成一张流动的“宁波名片”将会更好。

据悉,《布袋小和尚》第一季将于2014年内在央视少儿频道播出。



### 本地点击

## 专家漫谈“城雕审美”

本报讯(记者 金晓)昨天,随着城市雕塑艺术沙龙、讲座的接连举行,市图书馆“空间与想象”雕塑艺术周系列活动进入高潮。

美学专家於贤德是城市雕塑艺术沙龙的主讲人,昨天上午,他围绕“空间的精灵——城市雕塑审美谈”主题,与读者分享了他对城市雕塑审美的认识与看法。如果为宁波“量身定制”城市雕塑,什么样的作品才算是比较成功的呢?在於贤德看来需要符合三个条件,一是要代表宁波的文化传统和求实的精神;二是要体现宁波作为沿海城市的地理特点,并体现一种“海洋精神”;三是要有独特的创意和构思,“不仅能让观众感到愉悦,而且能给人一种探索、回味的内涵”。

昨天下午的“天一讲堂”也特别推出了一期《从城市雕塑到公共艺术——谈中国城市文化的当代转型》的讲座,主讲的是天津美术学院硕导景育民,带领听众领略了一些经典的城市雕塑。

## “口岸杯”乒乓球赛开战



宁波市“口岸杯”乒乓球赛昨天在华茂外国语学校体育馆开战,100余名乒乓爱好者参与角逐。该项赛事已进行至第四届,本次比赛为期两天。

记者 戴斌 通讯员 郑莹/文 胡龙召/摄

## “海商讲师团”将进校园

本报讯(记者 金晓 通讯员 胡勇)19日上午,在我市首个世界文化遗产点庆安会馆内,“世界遗产看庆安,海商文化看江东”活动启动,首期海商文化讲座让行知实验小学的孩子们受益匪浅。

讲座围绕有着161年历史的庆安会馆展开。刚刚被聘为“海商讲师团”成员的丁洁雯,介绍到庆安会馆内的朱金木雕、砖雕和石雕中,最常见的图案是象征着“福”的蝙蝠时,小听众们纷纷寻找蝙蝠图案,“快看,这边就有一个(蝙蝠图案)!”“那根石柱上也有!”现场气氛十分活跃。

据了解,“世界遗产看庆安,海商文化看江东”活动是2014宁波海商文化周系列活动之一。当天,丁洁雯等4位来自市文物保护管理所的专家被聘为“海商讲师团”成员。这项活动将持续至12月,接下来“海商讲师团”将走进曙光小学、镇安小学和朝晖实验学校。

## 国家桥牌队在甬集训

本报讯(记者 戴斌 通讯员 吴红波)经过6天循环赛和淘汰赛两个阶段的角逐,“荪湖杯”

2014全国桥牌俱乐部女子联赛19日在江北落幕。以东道主身份参赛的宁波远达队以年轻选手为主,实力与参赛的其他9支国内顶尖女队相差较大,最终名列第10位。但时隔多年“出山”,宁波女队就能参加全国桥牌俱乐部女子联赛这样国内最高水平的女子团体赛,对队员积累比赛经验、提高竞技水平具有重要意义。

目前,国家男子、女子桥牌队正在江北荪湖山庄“五棋一牌”国家级训练基地进行为期13天的封闭式训练,为即将在海南三亚举行的世界桥牌锦标赛“热身”。本次集训从9月16日持续到9月28日,男女队员包括教练、领队共有30余人。